



Creality 3D 3301020035 material de impresión 3D ABS Negro 1 kg

Creality 3D 3301020035, 1 pieza(s), 1 kg

SKU: 3301020035

Información Técnica

Marca: Creality 3D

Compatibilidad de marca: Creality 3D

Materiales de impresión: **ABS** Colores de impresión: **Negro**

Peso: 1 kg

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Aspectos destacados

Creality 3D 3301020035. Materiales de impresión: ABS, Colores de impresión: Negro, Compatibilidad de marca: Creality 3D. Peso: 1 kg, Grosor: 1.75 mm. Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Especificaciones

Caracteristicas	
-----------------	--

Materiales de impresión: ABS

Colores de impresión: Negro

Compatibilidad de marca: Creality 3D

Peso y dimensiones

Peso: 1 kg

Grosor: 1.75 mm

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/519967/creality-3d-3301020035-material-de-impresion-3d-abs-negro-1-kg